

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 001/2023 – CP/PMP
AVISO DE RETIFICAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA NO
EDITAL DE LICITAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de Portalegre/RN, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação, designada pela portaria nº 001/2023, torna público, a todos interessados em participar do referido certame, a retificação da data da sessão pública identificada no Edital da Concorrência Pública nº 001/2023, por lapso.

Onde se lê: “Data da Sessão: 18 de abril de 2023”;

Leia-se: “Data da Sessão: 03 de maio de 2023”.

Portalegre/RN, 10 de abril de 2023.

JOSÉ ALAN DA SILVA FERNANDES

Presidente da CPL

Portaria nº 001/2023 – GP/PMP

MARIA APARECIDA GOMES DE PAIVA

Membro da CPL

Portaria nº 001/2023 – GP/PMP

FRANCISCO VICTOR DE SOUZA

Membro da CPL

Portaria nº 001/2023 – GP/PMP